1. Vytvorte ve své PostgreSQL databazi s PostGIS extenzi ve schématu ,test” nasledujici tabulky a

Procvicovani databazi

vhodné pro né definujte datové typy atribut(:
a. Krimindlnici — tabulka , kriminalnici“

i. ID

ii. Jméno

iii. Prijmeni

iv. Datum narozeni
v. Pohlavi

b. Trestné Ciny — tabulka ,ciny”

i
ii.
iii.
iv.
V.
vi.

ID ¢inu

Trida Cinu

Pachatel

Datum a ¢as spachani
Misto spachani
Vysetieno?

¢. Kriminalistické tfidy - ,krim_tridy”

ID tfidy
Nazev tfidy

iii. Zavaznost (= ,vaha” daného cinu)
2. Naplnte tabulku , kriminalnici“ zaznamy alespon péti kriminalnikd
3. Do tabulky , krim_tridy” vlozte ndsledujici data

ID tridy Nazev Zavaznost
1 Vrazda 10
2 Loupei 3
3 Podvod 2
4 Dopravni nehoda 5
5 Prodej drog 4

4. Naplnte tabulku ,ciny” alespon 15 zdznamy krimindlnich ¢inG, které jednotlivi kriminalnici
spachali. Jednotlivé ¢iny umistujte do okresu Usti nad Labem.
5. Odpovézte na nasledujici dotazy vzdy jednim SQL prikazem:
a. Zobrazte Ciny spachané v letnim obdobi (Cerven - srpen)
Zobrazte pouze data spachani jednotlivych ¢ind a text ,muz”,
spachal muz ¢i ,,Zena” pokud cin spachala Zena
Kolik je unikatnich prodejcli drog?
Zjistéte primérny vék pachatel( vrazd.
Zjistéte primérny pocet ¢ind na kriminalnika
Seradte kriminalniky dle nebezpecnosti (nejnebezpecnéjsi je ten, jehoz
souhrnna zadvaznost spachanych ¢ind je nejvyssi)
Kolik procent zaznamenanych cinl jesté nebylo vysetfeno?
h. Kolik dopravnich nehod maji na svédomi Zzeny?
i. Kterych 5 ¢inl bylo spachano vzdusnou carou nejddle od mista se
soutradnicemi 50.6598636, 14.0360378?
6. Smazte vSechny zaznamy o loupezich
7. Aktualizujte zdvaznost vrazdy na hodnotu 15

pokud jej
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